KEDVES SPORTOLÓNK, BARÁTUNK, TÁMOGATÓNK, SEGÍTŐNK! 
Az Ebesi Sportbarátok Közhasznú Egyesület 2010 óta közhasznú szervezetként működik, ezért idén lehetősége nyílik a személyi jövedelemadó  1%-át az egyesület javára felajánlani. 

Az egyesület tevékenysége és célja, hogy minden sportolni vágyó ebesi lakosnak  megteremtse a lehetőséget az egészséges életmód és testedzés lehetőségére, valamint színvonalas sportrendezvényeket szervezzen és helyi-, megyei-, országos versenyekre készítse fel a versenyszellemű sportolókat. 

Amennyiben támogatni szeretné az Ebesi Sportbarátok Közhasznú Egyesületünket, a rendelkező nyilatkozatot a honlapunkról is letöltheti. 
Adószámunk: 18998021-1-09 

Köszönettel és tisztelettel:
EBESI SPORTBARÁTOK KÖZHASZNÚ  EGYESÜLET
elnöksége
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	RENDELKEZŐ NYILATKOZAT
A BEFIZETETT ADÓ EGY SZÁZALÉKÁRÓL
 

A kedvezményezett adószáma:
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A kedvezményezett neve: 
Ennek kitöltése nem kötelező.
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TUDNIVALÓK

Ezt a nyilatkozatot csak akkor töltse ki, ha valamely társadalmi szervezet, alapítvány vagy külön nevesített intézmény, elkülönített alap javára kíván rendelkezni.
 
A nyilatkozatot tegye egy olyan postai szabvány méretű borítékba, amely e lap méretét csak annyiban haladja meg, hogy abba a nyilatkozat elhelyezhető legyen.
 

FONTOS!

A rendelkezése csak akkor érvényes és teljesíthető, ha a nyilatkozaton a kedvezményezett adószámát, a borítékon pedig az ÖN NEVÉT, LAKCÍMÉT ÉS AZ ADÓAZONOSÍTÓ JELÉT pontosan tünteti fel.
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  



	


